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Отже, при використанні запропонованого розподілу загальновиробничих витрат, 
краще прописувати дещо занижену величину нормальної потужності, щоб 
підприємство завжди мало можливість виконати даний показник і фактичний обсяг 
був рівний чи більшим за нормальний. 
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У сучасному світі туризм розвивається швидкими темпами і відіграє важливе 
соціально-економічне значення. На розвиток туризму будь-якого регіону істотно 
впливають наявність природних та історико-культурних ресурсів на цій території.  

Сучасна культурна політика ЄС активно сприяє розвитку культурного туризму, 
що підтверджується культурними проєктами «Європейська столиця культури» 
(«European City of Culture») та «Культурні маршрути» («Cultural Routs»). Програму 
«Культурні маршрути» було засновано Радою Європи 1987 року. Дана програма 
покликана демонструвати внесок різних європейських держав і їх культур у 
формування спільної культурної спадщини і сприяти розвитку культурного туризму. 
На даний час «Культурні маршрути» є розвиненою мережею туристичних шляхів. 
Така мережа забезпечує взаємодію на основі державно-приватного партнерства між 
усіма гілками влади: національними, регіональними та місцевими адміністраціями 
різних країн, а також громадськими організаціями, представниками туристичного 
бізнесу, навчальними закладами, дослідницькими інституціями, міжурядовими 
організаціями і сприяє розвитку відомих туристичних центрів та створенню нових 
туристичних дестинацій і їх промоцій [1]. 
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У 2005 році був ратифікований туристичний маршрут Via Regia − Великий 
культурний шлях Ради Європи, який проходить територією Іспанії, Франції, 
Німеччини, Польщі, Литви, Бельгії, України. Королівський шлях (лат. Via Regia) – 
це назва найстарішого та найдовшого сухопутного зв’язку між Східною і Західною 
Європою довжиною 4500 км, який існує вже понад 2000 років. Міжнародна мережа 
використовує потенціал Королівського шляху як символ об’єднання Європи. На 
території України до маршруту Via Regia входять Житомирська, Рівненська, 
Львівська, Волинська і Київська адміністративні області [4]. Нині в рамках 
грантового проєкту TExTOUR розробляється стратегія розвитку культурного 
туризму у межах культурного шляху Via Regia на території Рівненщини, що 
фінансується Європейським Союзом в рамках програми досліджень та інновацій 
«Горизонт 2020» [5].  

Для Рівненщини пріоритетними видами туризму є: історико-культурний і 
ностальгічний туризм, зелений туризм, етнотуризм та ремесла, активний туризм 
(сплав і велотуризм), фестивальний туризм, а до найбільш перспективних 
туристичних міст експерти відносять Острог, Дубно, Рівне.  

У межах маршруту Королівського шляху Via Regia доречно буде використати 
історико-культурну спадщину давніх родів Любомирських та Чарторийських. Для 
прикладу, в Європі нині розроблений туристичний маршрут «Szlak Turystyczny 
Gniazd Rodowych Lubomirskich», який можна в перспективі продовжити на 
Рівненщину. Пам’ять про спадщину Чарторийських  у Рівненській області зберігає 
маршрут «Велика княжа корона. Спадок Черторийських», який розробляється 
Клеванською ОТГ, він має протяжність 65 кілометрів і передбачає також 
відвідування відомого «Тунелю кохання» та Білівських пагорбів − мальовничих 
атракцій Рівненщини, а також культурно-археологічного центру «Пересопниця», які 
в перспективі можуть привабити значну кількість українських та іноземних туристів 
[3]. Проте, популяризувати Рівненщину серед туристів можна не лише пам’ятками, а 
й через автентичні рецепти та унікальні регіональні продукти, такі як мацик 
(сиров’ялена м’ясна страва, яку традиційно готують на Поліссі). Варто підкреслити, 
що в Європі, в умовах її багатонаціональності та поліетнічності, розвиток 
культурного туризму не знищив національну та місцеву ідентичність, а навпаки, 
сприяв її формуванню, відновленню та збереженню автентичності периферійних 
громад. Необхідно згадати той факт, що туристи часто порівнюють місцеві атракції з 
закордонними і, відповідно, дають їм модні іноземні назви, а не власні автентичні. Із 
закликом до туристів і місцевих мешканців відмовитись називати українські 
туристичні регіони іноземними назвами Управління культури і туризму Рівненської 
ОДА влітку 2020 року провело кампанію «Своїми іменами», яка передбачала 
промоцію туристичних, культурних та історичних об’єктів області завдяки їхнім 
автентичним назвам: «Острог, а не Волинські Афіни», «Білів, а не Ісландія» та інші. 
Даний захід являв собою патріотичний маркетинг та сприяв підкресленню 
української автентики [2]. 

Отже, культурний туризм − це дієвий інструмент для розвитку периферійних 
сільських громад, оцінювання існуючих туристичних трендів і визначення кращих 
практик, збереження культурної ідентичності регіону.  
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У сучасних умовах розвитку світової економіки сектор цифрових технологій стає 

важливим джерелом конкурентоспроможності країн на глобальному ринку. 
Водночас цифрова залежність між країнами може привести до певного відставання у 
економічному розвитку між ними. Адже створити нову конкурентну перевагу, йти 
поступальним шляхом економічного розвитку можна лише на основі прогресу 
цифрових технологій та їх послідовному використанню в ході функціонування 
соціально-економічних систем [1]. 

Подальший розвиток суспільства базується на концепції зростання наукового 
потенціалу, розв’язанні глобальних та національних проблем, пошуку відповідей на 
питання й виклики щодо пріоритетних напрямів наукових досліджень, впровадження 
технологій та інновацій. Розширення інтелектуального потенціалу, сфери 
застосування інформаційно-комунікаційних технологій, впровадження систем 
відкритих даних обумовлює цифровізацію усіх сфер національного розвитку. Саме 
завдяки появі та поширенню нових інформаційно-комунікаційних технологій 
прискорюється рух до відкритої науки, досягається відкритий доступ до результатів 
наукових досліджень та інноваційних відкриттів, що сприяє формуванню відкритого 
науково-економічного простору. 

Національною економічною стратегією 2030 [2] передбачається покроковий 
підхід до забезпечення економічного розвитку. Зокрема, значна увага приділяється 
регіональному розвитку, цифровій економіці, розвитку внутрішнього ринку попиту й 
розробці стимулів для експорту, культурно-ціннісній трансформації, 
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